
ERCO 25TP

segui Corghi - follow Corghi

Podnośnik solidny, stabilny i praktyczny w użyciu



ERCO 25TP

Podnośnik ERCO 25 TP jest solidny, stabilny i praktyczny w użyciu. Zaprojektowany z 
myślą o poprawie warunków pracy na kołach, stał się w dzisiejszych czasach 
niezbędnym narzędziem dla profesjonalistów oponiarskich i warsztatów 
samochodowych poszukujących uniwersalnego, bezpiecznego podnośnika do 
każdego typu samochodów osobowych, dostawczych i terenowych. Siła 
podnoszenia (2500 kg) jest generowana przez sprężynę powietrzną, która zapewnia 
wysoki udźwig przy ograniczonej sile nacisku (maksymalny udźwig osiągalny przy 
zaledwie 7 BAR). Doskonale symetryczna konstrukcja w kształcie litery H umożliwia 
podnoszenie z obu stron windy. Pedały sterujące wyposażone są w przycisk awaryjny 
i dodatkowy wlot powietrza. Mobilne rampy wjazdowe umożliwiają zakończenie 
operacji wyważania. Dwustopniowa konfiguracja ramp umożliwia podnoszenie 
dowolnego pojazdu, sportowego z niskim spojlerem, bez dotykania platformy.

ERCO25 TP con bracci - ERCO 25 TP with arms - ERCO 25 TP avec bras - ERCO 25 TP mit Armen - ERCO 25 TP con brazos



Ogólny opis

Mechaniczne urządzenie zabezpieczające zapobiega ryzyku przypadkowego 
upadku pojazdu w przypadku pęknięcia rurociągu powietrznego.

Zawór nadmiarowy skalibrowany na 7 BAR ogranicza ciśnienie wewnątrz 
sprężyny pneumatycznej do zalecanych wartości, uwalniając nadmiar do 
atmosfery.



NEXION SPA 

DATI TECNICI /  DANE TECHNICZNE  / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS

Portata massima Maks. Pojemność Portée max. Tragfähigkeit max. Capacidad máxima 2500 Kg

Altezza minima Minimalna wysokość Hauteur mini Mindesthöhe Altura mínima 115 mm

Altezza massima Maksymalna wysokość Hauteur maxi Maximale Höhe Altura máxima 500 mm

Pressione di alimentazione   Ciśnienie zasilania Pression d’alimentation Versorgungsdruck Presión de alimentación 7 bar

Peso Waga Poids Gewicht Peso 390 Kg

Larghezza massima Maksymalna szerokość Largeur maxi Maximale Breite Anchura máxima 2240 mm

Lunghezza massima
con rampe

Maksymalna długość z 
rampami

Longueur maximale
avec rampes

Max. Länge samt
Auffahrschienen

Largo máximo
con rampas

3520 mm

Livello di rumorosità in 
condizioni di esercizio

Poziom hałasu w 
warunkach pracy

Niveau sonore en
conditions de service

Geräuschpegel während
des Betriebs

Nivel de ruido en condi-
cioncs de funcionamiento

<70 dB(A) ± 3 dB(A)

• Zestaw 4 regulowanych ramion obrotowych
z automatyczną blokadą

• Zestaw 4 wysokich nakładek

• Zestaw 4 niskich poduszek

Akcesoria opcjonalne
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